

A kérelmező adatai

A kérelmező szervezet teljes neve	Rubeola Football Club		
A kérelmező szervezet rövidített neve	RubeolaFC		
Gazdálkodási formakód	521	Áfa levonásra a pályázatban igényelt költségek tekintetében	Nem jogosult
Tagsági azonosítószám	-		
A kérelmező jogállása	Hivatásos		
Felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Férfi futsal csapat bajnoki osztálya	NB I-es felnőtt
Női felnőtt csapat legmagasabb bajnoki osztálya	Nincs	Női futsal csapat bajnoki osztálya	Nincs
Utánpótlás típusa	Egyéb UP		
Adószám	18063136-1-13		
Bankszámlaszám	10102237-74413600-00000007		

A kérelmező szervezet székhelye

Irányítószám	2141	Helység	Csömör
Út / utca	Széchenyi u.	Házzszám	40

A kérelmező szervezet levelezési címe

A levelezési cím megegyezik a székhely címével	<input checked="" type="checkbox"/>		
Irányítószám	2141	Helység	Csömör
Út / utca	Széchenyi u.	Házzszám	40
Telefon	703789065	Fax	-
Honlap	http://www.rubeola.hu/	E-mail cím	futsal@rubeola.hu

A képviselő adatai

A kérelmező hivatalos képviselőjének neve	Kassay-Kézi Gábor		
A kérelmező hivatalos képviselőjének beosztása	elnök		
Mobiltelefonszám	209570419	E-mail cím	futsal@rubeola.hu

A kérelmező részéről kijelölt kapcsolattartók adatai

Kapcsolattartó neve	Mobiltelefonszám	E-mail cím
Takó Csaba	703789065	takocsaba@rubeola.hu

A kérelmező szervezet milyen kapcsolatban/együttműködésben van más sportszervezettel, az őt látvány-csapatsport területén működő közhasznú alapítvánnyal, vagy oktatási intézménnyel, amellyel közös kérelmet kíván benyújtani

Hivatalos név	Székhely	Kapcsolat/együttműködés célja, formája
---------------	----------	--

Vagyoni helyzet, igényelt támogatás összevont bemutatása

A kérelmező 2013/14 évi gazdálkodásának és a 2015. év tervadatainak főbb mutatói: (Millió forint értékben)
Ha valamely érték üres, kérjük írjon be 0-át.

Bevétel	2013	2014	2015
Önkormányzati támogatás	5,5 MFt	6 MFt	6 MFt
Állami támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Saját bevétel (pl.: tagdíj, jegybevétel)	2,5 MFt	2,6 MFt	3 MFt
Látvány-csapatsport támogatásból származó bevétel	18,5 MFt	12,8 MFt	40,7 MFt
Egyéb támogatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	26,5 MFt	21,4 MFt	49,7 MFt

Kiadások alakulása az egyes évadokban

Kiadás	2013	2014	2015
Személyi (bér és bérjellegű + járulékai)	5 MFt	1,2 MFt	6,6 MFt
Működési költségek (rezsi)	14 MFt	20,2 MFt	40,6 MFt
Anyagköltség	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Igénybe vett szolgáltatás	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Egyéb, máshova nem sorolható kiadások	0 MFt	0 MFt	0 MFt
Összesen	19 MFt	21,4 MFt	47,2 MFt

Egyéb tájékoztató jellegű adatok

Kiadás	2013	2014	2015
Utánpótlásra fordított összeg	18,5 MFt	11,2 MFt	33,1 MFt
Működési költségek (rezsi)	14 MFt	20,2 MFt	35,6 MFt

Mely jogcímekre adja be a kérelmet?

Kérjük a "Beadás" oszlopban jelölje be, hogy mely jogcímekre adja be kérelmét.

Jogcím	Beadás	Teljes támogatás	Közreműködői
Személyi jellegű ráfordítások	<input checked="" type="checkbox"/>	3 849 746 Ft	76 995 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (nem ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Előfinanszírozott (ingatlan)	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Tárgyi eszköz beruházás, felújítás Utófinanszírozott	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	<input checked="" type="checkbox"/>	14 256 256 Ft	285 120 Ft
Általános képzés	<input checked="" type="checkbox"/>	192 893 Ft	3 858 Ft
Szakképzés	<input type="checkbox"/>	0 Ft	0 Ft
Közreműködői díj	<input checked="" type="checkbox"/>		

Ismertesse a kérelmező szervezet 2015/16-os támogatási időszakra vonatkozó sportfejlesztési programját az alábbi bontásban:

Helyzetelemzés, létesítmény feltételek, valamint a sportszervezet jelenlegi helyzetének bemutatása

A Rubeola FC egyesület 1992-ben alakult és futsalra specializálódott. A magyar futsal NBI alapítói közé tartozunk és egyszeres bajnoknak vallhatjuk magunkat. Utánpótlás csapataink is mind az első osztályban szerepelnek. Felőtt csapatunkban már egyre meghatározóbb szerepet töltenek be saját nevelésű játékosaink, a csapat nagy részét saját nevelésű játékosok alkotják, ami az elvégzett munkánkat igazolja. Idén a felnőtt csapatunk a bekerült a Magyar Kupa négy csapata közé és két U20-as játékosunk is válogatott lett. Az U17-es és U20-as korosztályos csapataink is a bajnoki címért harcolnak. Szerencsénkre a Bozsik programban alkalmazott szabályrendszer kedvez a futsal képzésünknek, azzal nagyon jól összeillik, így U7, U9 és U11-ben is remek csapataink vannak. Az Önkormányzat lehetőségeihez mérten mindenben próbál segítségünkre lenni, de így is nagyon sok pályát bérlünk. A TAO-nak köszönhetően mind az edzésidőket, mind pedig a létszámunkat jelentősen növelni tudtuk. Jelenleg több mint négyszer annyi utánpótláskorú játékosal foglalkozunk, mint a TAO-s támogatások előtt. Idén tavasszal átadták az új pályánkat, így megoldódtak hosszú évek óta tartó infrastrukturális gondjaink. Most már minden csapatunk helyben, Csömörön tud edzeni. Ez alól kivételt képez a női szakág, akik Szadán edzenek majd és valószínűleg Gödöllőn játsszák mérkőzéseiket. A költségvetésünk jelentős részét az Önkormányzat nyújtotta támogatás teszi ki, illetve a TAO-s pénzek. Tagdíjból és szponzori támogatásokból kevés pénz folyik be a csapathoz.

Ingatlan beruházás esetén annak indokoltsága, célja és szakmai tartalma és megvalósulásának ütemezése

A projekt időtartama, ill. a projekt-tevékenységek ütemterve

A szövetség sportági stratégiájával összhangban mi is folyamatosan növelni kívánjuk a helyi labdarúgók számát. A tömegesítésben a „kislépések politikáját” folytatjuk, nem vállalunk olyat, amit nem tudunk teljesíteni. Jövőre 15-20%-kal kívánjuk az igazolt utánpótlás sportolóink számát növelni, ami reális cél, mert az új pályának gyorsan híre ment és ezáltal még vonzóbbak lettünk a helyi fiatalok körében. Tavaly és tavalyelőtt is két edzőtábor szerveztünk, melyek nagyon jól sikerültek, ezért ezt idén is folytatni szeretnénk, amennyiben lehetőségünk nyílik rá, a lehető legtöbb korosztályban. Egy nem hivatalos tornát is szerveztünk, ami futball majális névre hallgat, itt utánpótlás és felnőtt csapatok is versenyeznek a maguk kategóriájában. Jelenleg hét edzővel dolgozunk együtt és ezt a létszámot szeretnénk tartani. Jelenleg több korosztályunk is a maximumon teljesít, így a jövőben várhatóan a további létszámnövelés elengedhetetlenné válik a minőségi munka megtartása érdekében. A női szakágunkat egy új edző irányítja. Az új gyerekek bevonására, toborzására kialakult rendszerünk van, a környékbeli iskolákkal szoros kapcsolatot ápolunk és ők küldik a tehetségesebb gyermekeket hozzánk, de a gyerekek is gyakran hozzák magukkal barátait. Szerencsére egyre jobb hírünk van a térségünkben. A kiválasztásunkat iskolák közti meccsek szerezésével is segítjük, ahol a tehetségesebbeket elhívjuk magunkhoz. A társasági adón keresztül nyújtott sportámogatások utánpótlás-képzésen belüli felhasználásának legnagyobb tétele a személyi jellegű kifizetések. Az utánpótlás fejlesztési céljaink megvalósításához ebben az elmaradt felszerelések, eszközök beszerzését, az elhasználandókat pótlását elengedhetetlennek tartjuk. A legtöbb pénzt az edzőink tevékenységének honorálására szánjuk, mert az ő színvonalas munkájuk a jövő záloga. Sportlétesítmény bérlésre és utaztatásra fordítunk még jelentősebb összegeket. Szeretnénk idén beszerezni, speciális képességfejlesztő eszközöket is, melyek a segítségével az utánpótlás labdarúgóknak még színvonalasabb és komplexebb képzést tudunk nyújtani.

A sportfejlesztési program szakszövetségi stratégiához való viszonyának részletezése, valamint a korábban beadott sportfejlesztési program és a jelen sportfejlesztési program közti kapcsolat bemutatása (amennyiben van)

A szövetség céljaival összhangban helyi szinten mi is arra törekszünk a labdarúgás ismét a gyerekek mindennapi sportja legyen. Erősítjük kapcsolatunkat a környező településeken dolgozó egyesületekkel, iskolákkal, szakemberekkel. Erősítjük az együttműködés egyrészt a szövetséggel (képzések, Bozsik program, stb.), másrészt az iskolákkal (toborzás, képzés) és így próbáljuk a helyi képzési rendszerünket eredményesen működtetni és az igazán tehetséges labdarúgókat felfedezni, kiválasztani. A sikeresebb magyar labdarúgás érdekében helyi szinten szélesítjük és fejlesztjük az utánpótlás-nevelést. Az edzőmunkánkat új szakemberek bevonásával és tárgyi eszközök beszerzésével fejlesztjük. Képzési elveinkben eltérünk a más sportágaktól, mert csak a szabadidősportot, hanem a minőségi képzést is előnyben részesítjük. Vannak „feltöltött korosztályaink”, ahova már csak a legügyesebbeket vesszük fel. A tehetségeket gondozzuk, de az akadémiákkal ápoló jó kapcsolat lehetővé teszi, hogy a kiugró tehetségeknél karrier utat kínáljunk. A klub a csapatait nemcsak magyarországi, hanem a nemzetközi keretek között is folyamatosan méretteti meg, ezért rendszeresen részt vesz külföldi tornákon, illetve rendszeresen rendez nemzetközi tornákat. A klub a játékosokat teljes fejlődésükben támogatja. A labdarúgó képzés mellett döntő jelentőségű a személyiség és a csapatszellem fejlődésének elősegítése. A toborzásunkat jövőre kiterjesztjük az óvodákra is, amely egy új cél számunkra. Elindítjuk az Ovi Foci programunkat, melyet a tervek szerint az Önkormányzattal közösen hoztunk volna létre. Sajnos az Önkormányzat ezt a jövő évre nem vállalta fel, így önerőből fogjuk megcsinálni, célunk, hogy minél több gyerek kedvelje meg a mozgást, a sportot, ismerkedjenek meg a labdával, és ha kedvet éreznek, akkor egy-két éven belül csatlakozzanak utánpótlásunkhoz. Felnőtt csapatunk többségét már saját nevelésű játékosok alkotják, akiknek a képzéséhez már a TAO-ból lehívható pénzek is nagyban hozzájárultak. Szeretnénk, ha egyre több általunk képzett labdarúgó kapna szerepet és szerezne tapasztalatokat a felnőtt csapatunkban.

A sportfejlesztési program lehetséges társadalmi és gazdasági hatásai (különös tekintettel azok időbeni realizálódására), a várt előnyök és a figyelembe veendő kockázatok megjelölése

A sportág megszerettetésével szeretnénk elérni, hogy azok is rendszeresen sportoljanak, akiknek nincs lehetősége komoly futball pályafutásra. Mindezekhez szeretnénk minél jobb körülményeket biztosítani mind a létesítményi és az elérhető eszközöket tekintve mind a szakmai háttér biztosításával. Ezen célokat szem előtt tartjuk működésünk során, az edzéseket és mérkőzéseket ezen célkitűzések alapján szervezzük. Azért is tartjuk fontosnak programunkat, mert a kisebb nevelő egyesületekből jöhetnek ki jó minőségű játékosok. Fontos, hogy a szövetség felismerte, a hozzánk hasonló nevelő klubok fontosságát. Mi olyan utánpótlás-nevelési rendszeren dolgozunk, hogy az évek során minden korosztályból ki tudjunk nevelni 2-3 olyan gyereket, akik bekerülhetnek valamelyik futballakadémiára. Célunk, hogy ezek a tehetséges feladatok minden téren felkészítettek legyenek a továbblépéshez, hogy a későbbiek során minőségi játékosokként nagy klubokban játszhasanak. A társasági adó nyújtotta sportámogatások hatékony felhasználása, az önkormányzat segítsége és tudásbázisunk garantálják, hogy hosszú távon is vonzó marad, fejlődik a futsal a klubunknál, a projekt fenntartható marad. Hosszú távú céljaink eléréséhez továbbra is szükségünk van a pályázat nyújtotta erőforrásokra, hogy a megkezdett munkát továbbvíhessük.

Személyi jellegű ráfordítások

2015/16 évad - Személyi jellegű ráfordítások

Támogatott munkakör(ök) megnevezése	Kategória	Képesítés	Adózás módja	Havi munkakör	Kif. hó	Bruttó juttatás (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Szakosztályvezető	Egyéb	Nem releváns	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
vezetőedző	Edző	UEFA B	Normál	160	12	200 000 Ft	56 000 Ft	3 072 000 Ft
fizioterapeuta	Egyéb	Nem releváns	EKHO	160	12	100 000 Ft	20 000 Ft	1 440 000 Ft
				480	36	500 000 Ft	132 000 Ft	7 584 000 Ft

2015/16 évad - Kérjük indokolja szövegesen a pozíció szükségességét

Pozíció megnevezése	Indoklás
Szakosztályvezető	Szakosztály vezetése
vezetőedző	felnőtt csapat edzéseinek levezénylése
fizioterapeuta	fizikai állapot javítása, sérülések utáni rehabilitáció

2015/16 évad - Tervezett összes személyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
3 734 254 Ft	38 497 Ft	76 995 Ft	3 849 746 Ft	3 849 746 Ft	7 660 995 Ft	7 699 492 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

(Az építési beruházással, felújítással járó, sportcélú ingatlanfejlesztésre irányuló tárgyi eszköz beruházás/felújítás kérelmet a következő oldalon kell kitölteni!)

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
					0 Ft

2015/16 évad - Tárgyi beruházások részletes indoklása

Tárgyi eszköz megnevezése	Indoklás

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi költség alakulása

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Tárgyi eszköz beruházások/felújítások

2015/16 évad - Sportcélú ingatlanra irányuló tárgyi eszköz beruházás, felújítás

Kategória	Tárgyi eszköz beruházás/felújítás megnevezése	Beruházás, felújítás tervezett kezdete (év, hónap)	Beruházás, felújítás tervezett befejezése (év, hónap)	Használatba vétel tervezett időpontja (év, hónap)	U.f.	É.k.	Tervezett beruházási érték (Ft)
							0 Ft

2015/16 évad - Pályakihasználtság bemutatása (csak újonnan építendő pálya esetén kell kitölteni)

Foglalkoztatott (felnőtt és UP) korosztály	Használt pálya típusa	Pályahasználat mértéke (pl.: félpálya)	Használat heti időtartama	Játékosok száma

2015/16 évad - Egyéb, beruházással, felújítással nem érintett, a sportszervezet által használt ingatlanok bemutatása

Jelenleg használt ingatlanok megnevezése	Ingtatlan típusa	Cím (irányítószám, város, utca, házszám)	Helyrajzi szám	Méret	Használat jogcíme	Igénybevétel (óra / hó)	Bérelti díj Ft/óra	Igénybe vett hónapok száma	Megj.
Csömöri sportcsarnok	Edzőcs.	2141 Csömör Major út 7-9	897/1	800 m2	Bérelt	40	6 000 Ft	10	<input type="checkbox"/>
Csömöri sportcsarnok	Kicsi mf.p.	2141 Csömör Major út 7-9	897/1	20x40	Bérelt	40	6 000 Ft	10	<input type="checkbox"/>
Szadai műfű	Kicsi mf.p.	2111 Szada Dózsa György út -	4563	20x40	Bérelt	30	6 000 Ft	10	<input type="checkbox"/>

Létezik-e harmadik személy által biztosítható hasonló infrastruktúra a vonzaskörzetben?

Nem

Az egyes beruházási projektek valamelyikének értéke a 10 millió Ft-ot meghaladja?

Nem

2015/16 évad - Tervezett összes tárgyi eszköz beruházások, felújítások (ingatlan) költség alakulása

Jogcím	Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
Előf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utóf.	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U13	Bozsik egyesületi U13	13	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U11	Bozsik egyesületi U11	13	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U9	Bozsik egyesületi U9	15	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U7	Bozsik egyesületi U7	8	Bozsik egyesületi	Bozsik egyesületi	
U18	Rubeola FC (Csömör) U18	16	egyéb ffi UP	egyéb ffi UP	

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyledély szám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
--------------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U15	Rubeola FC U15	12	egyéb futsal UP	országos futsal UP	
U13	Rubeola FC Csömör U13	12	egyéb futsal UP	egyéb futsal UP	
U11	Rubeola FC Csömör U11	12	egyéb futsal UP	egyéb futsal UP	
U20	RUBEOLA FC U20	10	országos futsal UP	országos futsal UP	
U17	RUBEOLA FC U17	12	országos futsal UP	országos futsal UP	

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
U19	Rubeola FC U19	15	országos futsal UP	

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
237077	GYÁRFÁS TAMÁS	RUBEOLA FC	saját nevelés	25%
228248	HUSZ ATTILA	RUBEOLA FC	saját nevelés	25%
334872	JÓZSA TAMÁS	RUBEOLA FC	saját nevelés	25%
303363	JUHÁSZ MÁTÉ	RUBEOLA FC	saját nevelés	25%
334821	SZABÓ BENCE	RUBEOLA FC	saját nevelés	25%

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Tehetségbónusz táblázat

Versenyszám	Versenyző neve	Átvevő sportszervezet	Átigazolás időpontja	Tehetségbónusz
-------------	----------------	-----------------------	----------------------	----------------

Utánpótlás-nevelésben igazolt csapatok

2014/15 évadra nevezett csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 14/15	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	----------------------	------------

2015/16-os évadban vállalt új csapatok

Korosztály	Csapat neve	Létszám	Csapat szintje 15/16	Megjegyzés
------------	-------------	---------	----------------------	------------

Utánpótlás-nevelés ráfordításai

2015/16 évad - Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Sporteszköz	labda	db	100	4 180 Ft	418 000 Ft
Sporteszköz	kapu 2x1m	db	2	25 834 Ft	51 668 Ft
Sporteszköz	koordinációs gát	szett	2	25 834 Ft	51 668 Ft
Sporteszköz	bója szett	szett	5	5 636 Ft	28 180 Ft
Sporteszköz	stabilizációs eszköz	db	10	21 137 Ft	211 370 Ft
Sportfelszerelés	Mezek	db	40	3 241 Ft	129 640 Ft
Sportfelszerelés	Nadrág	db	40	2 302 Ft	92 080 Ft
Sportfelszerelés	Sportszár	db	40	1 127 Ft	45 080 Ft
Sportfelszerelés	Edzőpóló	db	40	1 174 Ft	46 960 Ft
Sportfelszerelés	Edzőnadrág	db	20	2 114 Ft	42 280 Ft
Sportfelszerelés	Edzőmelegítő	db	20	5 120 Ft	102 400 Ft
Sportfelszerelés	Gálamelegítő	db	40	6 999 Ft	279 960 Ft
Sportfelszerelés	Teremcipő	db	40	6 059 Ft	242 360 Ft
Sportfelszerelés	Műfüves cipő	db	20	6 529 Ft	130 580 Ft
Sportfelszerelés	Gálapóló	db	40	2 302 Ft	92 080 Ft
Sportfelszerelés	Táska	db	20	2 489 Ft	49 780 Ft
Sportfelszerelés	Sétáló cipő	db	20	6 529 Ft	130 580 Ft
Sporteszköz	Medicinlabda	db	5	7 046 Ft	35 230 Ft
Sporteszköz	Fékezőernyő	db	5	3 988 Ft	19 940 Ft
Sporteszköz	Aktív rugófal	db	2	12 635 Ft	25 270 Ft
Sporteszköz	Taktikai tábla	db	1	7 515 Ft	7 515 Ft
Sporteszköz	Rope kötél	db	1	9 394 Ft	9 394 Ft
Sporteszköz	Kompresszor	db	1	12 212 Ft	12 212 Ft
Sporteszköz	Sorfal bábu	db	5	15 970 Ft	79 850 Ft
Sporteszköz	DSE band	db	10	5 167 Ft	51 670 Ft
Sportfelszerelés	Télikabát	db	20	8 877 Ft	177 540 Ft

2015/16 évad - Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök beszerzése – részletező táblázat

Kategória	Megnevezés	Mennyiségi egység	Mennyiség	Egységár	Tervezett beruházási, felújítási érték (Ft)
Diagnosztikai eszköz	defibrillátor	db	1	206 670 Ft	206 670 Ft
Diagnosztikai eszköz	kinesio tape	db	10	1 127 Ft	11 270 Ft
Diagnosztikai eszköz	jegestömlő	db	3	1 879 Ft	5 637 Ft
Gyógyszer	fagyasztóspray	db	5	939 Ft	4 695 Ft

2015/16 évad - Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja – részletező táblázat

Ingtalan megnevezés	Kategória	Bérleti díj / óra (Ft)	Igénybevett órák száma / hó	Hónapok száma	Bérleti díj összesen (Ft)
Csömöri sportcsarnok	Sportcsarnok	2 795 Ft	40	10	1 118 000 Ft
Csömöri műfüves pálya	Műfüves pálya	2 795 Ft	40	10	1 118 000 Ft
Szada, műfüves pálya	Műfüves pálya	2 795 Ft	30	10	838 500 Ft

2015/16 évad - Bérleti díjak indoklása	
Ingtatlan megnevezése	Indoklás
Csömöri sportcsarnok	Mivel nincs saját pályánk, bérelnünk kell az edzések, ill. mérkőzések idejére
Csömöri műfüves pálya	Mivel nincs saját pályánk, bérelnünk kell az edzések, ill. mérkőzések idejére
Szada, műfüves pálya	Mivel nincs saját pályánk, bérelnünk kell az edzések, ill. mérkőzések idejére

2015/16 évad - Utánpótlás-neveléshez kapcsolódó sportszakemberek költségeinek részletezése							
Kategória	Megnevezés (edző esetén oklevél azonosító)	Adózás módja	Szerződés szerinti havi óraszám	Kifizetéssel érintett hónapok száma	Bruttó bér és egyéb juttatások (Ft/hó)	Munkáltatói járulékok (Ft/hó)	Évadra jutó ráfordítás összesen (Ft)
Edző	Up Vezetőedző	Egyéb	160	12	93 941 Ft	26 303 Ft	1 442 928 Ft
Edző	001	Egyéb	160	10	93 941 Ft	18 072 Ft	1 120 130 Ft
Edző	002	Egyéb	160	10	70 456 Ft	18 072 Ft	885 280 Ft
Edző	003	Egyéb	160	10	70 456 Ft	18 072 Ft	885 280 Ft
Edző	004	Egyéb	120	10	46 971 Ft	12 048 Ft	590 190 Ft
Edző	005	Egyéb	120	10	46 971 Ft	12 048 Ft	590 190 Ft
Edző	006	Egyéb	120	10	46 971 Ft	12 048 Ft	590 190 Ft
Edző	007	Egyéb	120	10	70 456 Ft	18 072 Ft	885 280 Ft

2015/16 évad - Edzőként foglalkoztatott sportszakemberek munkakörének leírása				
Oklevél azonosító szám	Képesítés	Foglalkoztatott korosztály	Edzésidő (óra/hét)	Foglalkoztatott gyerekek száma
Up Vezetőedző	UEFA B	U7	2	12
Up Vezetőedző	UEFA B	U9	2	12
Up Vezetőedző	UEFA B	U11	2	17
Up Vezetőedző	UEFA B	U13	2	16
Up Vezetőedző	UEFA B	U15	3	18
Up Vezetőedző	UEFA B	U17	3	14
Up Vezetőedző	UEFA B	U18	3	16
Up Vezetőedző	UEFA B	U19	3	12
001	Egyéb	U17	5	14
001	Egyéb	U18	5	16
002	Egyéb	U15	8	18
003	Egyéb	U13	8	16
004	Egyéb	U11	6	17
005	Egyéb	U9	6	12
006	Egyéb	U7	6	12
007	UEFA B	U15	4	11
007	UEFA B	U17	4	11

2015/16 évad - Utánpótlás-nevelés ráfordítás jogcím aljogcímei	
Jogcím	Összesen (Ft)
Sporteszköz, sportfelszerelés beszerzése	2 563 287 Ft
Gyógyszerek, diagnosztikai eszközök	228 272 Ft
Személyszállítási költségek	1 490 844 Ft
Nevezési költségek	469 705 Ft
Rendezési, felkészítési, képzési költségek	93 941 Ft
Verseny- és játékedények kiállításának költségei	0 Ft
Sportlétesítmény, sportpálya bérleti díja	3 074 500 Ft
Felkészítéssel, edzőtáboroztatással és versenyztetéssel közvetlenül összefüggő szállás és étkezés költsége	502 585 Ft
A programban résztvevő sportszakemberek személyi jellegű ráfordításai	6 989 468 Ft
Logisztikai költségek (csak bérlet) – kivéve személygépkocsi és motorkerékpár	0 Ft
Összesen	15 412 602 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes utánpótlás-nevelés költség alakulása						
Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
13 828 574 Ft	142 563 Ft	285 120 Ft	14 256 256 Ft	1 584 028 Ft	15 697 722 Ft	15 840 285 Ft

Általános Képzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett általános típusú képzések költségei

Általános képzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
UEFA "B" továbbképzés	2	380 000 Ft
		380 000 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes általános képzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
187 107 Ft	1 929 Ft	3 858 Ft	192 893 Ft	192 893 Ft	383 858 Ft	385 787 Ft

Szakképzés

2015/16 évad - Kérelmező által szervezett szakképzés típusú képzések költségei

Szakképzés megnevezése	Képzésben résztvevők száma (fő)	Oktatás várható költségei (Ft)
		0 Ft

2015/16 évad - Tervezett összes szakképzés költség alakulása a 2015/16-os időszakban.

Közvetlen támogatás	Ell. szerv. fiz. díj	Közreműködői díj	Teljes támogatás (Ft)	Önrész (Ft)	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás (Ft)
0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft

Mely jogcímekre számol közreműködői költséget?

- Személyi jellegű ráfordítás
 Tárgyi eszköz (nem ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz (ingatlan) előfinanszírozott beruházás
 Tárgyi eszköz utófinanszírozott beruházás
 Utánpótlás-nevelés fejlesztése
 Általános képzés fejlesztése
 Szakképzés fejlesztése

Közreműködői költségek

Kapcsolódó jogcím	Közreműködő díjazása (Ft)	Maximum közrem. díj	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Összesen
Személyi jellegű	76 995 Ft	76 995 Ft	38 497 Ft	115 492 Ft
Utánpótlás-nevelés	285 120 Ft	285 125 Ft	142 563 Ft	427 683 Ft
Általános képzés	3 858 Ft	3 858 Ft	1 929 Ft	5 787 Ft
Összesen	365 973 Ft			548 962 Ft

Közreműködő által végzett feladatok leírása

Kapcsolódó jogcím	Feladat leírása
Személyi jellegű	Sportfejlesztési program előkészítés, program megvalósítás, adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség
Utánpótlás-nevelés	Sportfejlesztési program előkészítés, program megvalósítás, adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség
Általános képzés	Sportfejlesztési program előkészítés, program megvalósítás, adatszolgáltatási és jelentési kötelezettség

Nyilatkozat 1

Tisztelt Jóváhagyást Végző Szervezet!

A társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény, illetve a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30) Korm. rendelet 4. § (1) bekezdése, 16. § (2) bekezdése, továbbá a közigazgatási hatósági eljárás és szolgáltatás általános szabályairól szóló 2004. évi CXL. tv. 29.§ (1) bekezdése alapján kérem, hogy a fenti sportfejlesztési programot jóváhagyni szíveskedjenek.

Kelt: Csömör, 2015. 12. 02.

Nyilatkozat 2

Alulírott Kassay-Kézi Gábor (hivatalos képviselő neve), mint a Kérelmező képviselője,

1. kijelentem, hogy a kérelemben foglalt adatok, információk és dokumentumok teljes körűek, valóságosak és hitelesek;
2. tudomásul veszem, hogy a jóváhagyást végző szervezet a sportfejlesztési program jóváhagyása érdekében a Kérelmezőtől további adatokat kérhet;
3. kijelentem, hogy a Kérelmezőnek az államháztartás bármely alrendszerével szemben esedékessé vált, és meg nem fizetett köztartozása nincs, vagy arra az illetékes hatóság fizetési könnnyítést (részletfizetés, fizetési halasztás) engedélyezett;
4. kijelentem, hogy a Kérelmező az államháztartás alrendszereiből juttatott és már lezárt támogatásokkal megfelelő módon elszámolt, a támogatásokra vonatkozó szerződésekben vállalt kötelezettségeit teljesítette;
5. kijelentem, hogy a Kérelmező végelszámolási eljárás alatt nem áll, ellene csőd-, felszámolási-, illetve egyéb, a megszüntetésére irányuló, jogszabályban meghatározott eljárás nincs folyamatban, és vállalom, hogy haladéktalanul bejelentem, amennyiben a támogatás időtartama alatt ilyen eljárás indul;
6. hozzájárulok ahhoz, hogy a Kérelmező adószámát a jóváhagyást végző szervezet és a Magyar Államkincstár felhasználja a lejárt köztartozások teljesítése, illetőleg az adósság bekövetkezése tényének és összegének megismeréséhez;
7. hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Államkincstár által működtetett monitoring rendszerben nyilvántartott igénylői adataimhoz a jogszabályban meghatározott jogosultak, valamint az Állami Számvevőszék, a Kormányzati Ellenőrzési Hivatal, a Nemzetgazdasági Minisztérium és a csekély összegű támogatások nyilvántartásában érintett szervek hozzáférjenek;
8. kijelentem, hogy a Kérelmező megfelel a rendezett munkaügyi kapcsolatoknak az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvényben megfogalmazott követelményeinek, és a szervezet - ennek igazolása céljából szükséges - adatait rendelkezésre bocsátom;
9. tudomásul veszem, hogy a kérelem adatai nyilvánosságra hozhatók (a Kérelmező neve, a támogatás típusa, célja, valamint a támogatás összege a EMMI, a jóváhagyást végző szervezet, és az ellenőrző szervezet honlapján közzétételre kerül);
10. hozzájárulok a Kérelmező adatainak a jóváhagyó szervezet, továbbá az ellenőrző szervezet általi kezeléséhez, valamint vállalom, hogy a személyes adataik kezelésére szóló engedélyt a beadványaimban szereplő természetes személyektől is beszerzem;
11. kötelezettséget vállalok arra, hogy a jelen kérelemben közölt bármilyen adatban, tényben, illetve a támogatást befolyásoló körülményben beálló változásról haladéktalanul, de legkésőbb a jogszabályban foglalt határidőn belül írásban értesítem a jóváhagyó-, illetve az ellenőrző szervezetet;
12. amennyiben az építési engedélyhez kötött tárgyi eszköz beruházás, felújítás sportcélú ingatlanra irányul, úgy vállalom, hogy
 - a. a beruházás üzembe helyezését követő legalább a jogszabályban meghatározott időszakban az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett ingatlan sportcélú, elsődlegesen piaci alapon történő hasznosítását (jogszabályban meghatározott kivétellel) fenntartom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre, mely bejegyzés költségének ellenértékét megfizetem,
 - b. az adott tárgyi eszköz beruházásra vonatkozó, első támogatási igazolás kiállítását követő 4. év végéig a tárgyi eszköz beruházást üzembe helyezem, ellenkező esetben a támogatás és annak jegybanki alapkamattal növelt összegét Magyar Állam részére megfizetem,
 - c. a beruházás üzembe helyezését követő legalább 15 évben az adókedvezmény alapjául szolgáló beruházás révén üzembe helyezett sportcélú ingatlan iskolai és diáksport események, szabadidősport események és más, közösségi célú (különösen: kulturális, turisztikai) események lebonyolítása céljából az adatlapon feltüntetett mértékben ingyenesen vagy kedvezményes áron biztosítom.
 - d. bérelt vagy más jogcímen használt, nem a látvány-csapatsportban működő hivatásos sportszervezet tulajdonában álló ingatlan esetén a sportcélú ingatlan piaci áron bérelem vagy más jogcímen használom,
 - e. a jelenértéken legalább 5 millió forint értékű tárgyi eszköz felújítás esetén a támogatásból megvalósuló felújítást legalább 5 évig az eredeti rendeltetésének megfelelően hasznosítom, valamint benyújtom a sportcélú ingatlan tulajdonosának előzetes írásbeli hozzájárulását arról, hogy erre az időtartamra a Magyar Állam javára az ingatlan-nyilvántartásba az igénybe vett adókedvezmény mértékéig jelzálogjog kerül bejegyzésre,
 - f. jelenértéken legalább 10 millió forint értékű tárgyi eszköz beruházás, felújítás esetén a sportcélú ingatlanfejlesztésre nyílt pályázatot írok ki és a pályázati eljárás eredménye alapján nyertes személlyel kötök szerződést a tárgyi eszköz beruházás, felújítás megvalósítására.
13. vállalom, hogy a támogatás felhasználásáról olyan analitikus nyilvántartást vezetek, amely biztosítja a támogatások teljes elkülönítését, és hozzájárul a támogatás rendeltetésszerű felhasználásának jogszabályban meghatározott szervek általi ellenőrzéséhez;
14. tudomásul veszem, hogy a támogatás elszámolása során csak bizonylattal dokumentált kiadások számolhatóak el, a támogatás felhasználása során keletkezett bizonylatokkal a látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI. 30.) Korm. rendeletben foglaltak szerint elszámolok, és megőrzöm a jogszabályok által előírt határidő végéig.
15. kijelentem, hogy a sportfejlesztési program pályázati adatlapján feltüntetésre került meglévő, és vállalt utánpótlás korosztályú csapatokat a Kérelmező az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban versenyeztetni fogja. Tudomásul veszem, hogy amennyiben a már meglévő, illetve az önként vállalt utánpótlás korosztályú csapatok az MLSZ versenyrendszerében a 2015/16-os bajnoki évadban mégsem indulnak el, vagy azt nem fejezik be, abban az esetben a jóváhagyó szerv a tárgyévre jóváhagyott működési támogatást arányosan csökkenti;
16. tudomásul veszem, hogy az elektronikus edzésnaplót a sportfejlesztési program elbírálásáról meghozott döntés időpontjáig a valós adatokkal kitöltöm, valamint az időközben bekövetkező változásokat az elektronikus edzésnaplóban átvezetem, az elektronikus edzésnapló valóságnak megfelelő adatokkal történő aktualizálását az aktuális támogatási évad végéig elvégzem, és folyamatosan fenntartom. A jóváhagyó-, illetve ellenőrző szerv az edzésnaplóban feltüntetett adatokat eljárása folyamán bármikor ellenőrizheti, azokat számon kérheti. Az elektronikus edzésnapló a sportfejlesztési program része.
17. tudomásul veszem, hogy nem MLSZ nevelésű felnőtt játékos szerepeltetése esetén legfeljebb az MLSZ értékelési elveiben meghatározott támogatási minimumra vagyok jogosult a működési típusú támogatások tekintetében.

Kelt: Csömör, 2015. 12. 02.

Nyilatkozat a DE MINIMIS támogatások igénybevételéről

Alulírott Kassay-Kézi Gábor, mint a Kérelmező képviselője nyilatkozom, hogy a jelen nyilatkozat megtételének pénzügyi évében e nyilatkozat kiadásának napjáig igénybe vett, valamint az e pénzügyi évet megelőző két pénzügyi évben az általunk igénybe vett, az az Európai Unió működéséről szóló szerződés 107. és 108. cikkének a csekély összegű támogatásokra való alkalmazásáról szóló, 2013. december 18-i 1407/2013/EU bizottsági rendeletében (HL L 352, 2013. 12.24. 1.o) (a továbbiakban 1407/2013/EU bizottsági rendelet, („De Minimis Rendelet”)) meghatározott csekély összegű (de minimis) támogatások együttes értéke az alábbiak szerint alakul:

De minimis elszámolás	2015/16
2013/14 sportév	
Jóváhagyott szem. jellegű ráfordítás támogatási értéke	2 575 625 Ft
Árfolyam* (lásd. lent) Jóváhagyó határozat kiállításának dátuma: 2013-09-10	300 Ft
Érték Euro-ban	8 585 €
2014/15 sportév	
Jóváhagyott szem. jellegű ráfordítás támogatási értéke	619 620 Ft
Árfolyam* (lásd. lent) Jóváhagyó határozat kiállításának dátuma: 2014-08-11	314 Ft
Érték Euro-ban	1 973 €
2015/16 keret meghatározása	
De minimis keret	200 000 €
Előző két évi odaítélt személyi jellegű támogatás összege	10 559 €
Egyéb - más forrásból részesült - de minimis támogatás összege	0 €
Maradványérték	189 441 €
Nyilatkozat kiadásának napján hivatalos MNB euro/forint árfolyam*	302 Ft
Igényelhető összeg 2015/16	57 211 264 Ft

A látvány-csapatsport támogatását biztosító támogatási igazolás kiállításáról, felhasználásáról, a támogatás elszámolásának és ellenőrzésének, valamint visszafizetésének szabályairól szóló 107/2011. (VI.30.) Korm. rendelet („Kormányrendelet”) alapján meghatározott 2015. július 1 – 2016. június 30-ig tartó támogatási időszakban a társasági adóról és az osztalékadóról szóló 1996. évi LXXXI. törvény („Tao tv.”) 22/C. § (1) bekezdés ce) pontjában foglalt személyi jellegű ráfordításokra igényelhető csekélyösszegű támogatás igénybevételére 57 211 264 Ft összeg erejéig van lehetőségünk.

A támogatási döntést - jóváhagyó határozat kiállításának dátuma - megelőző hónap utolsó napján hatályos MNB euro/forint árfolyamot kell figyelembe venni a jóváhagyott személyi jellegű ráfordítás támogatási értékének meghatározásakor. A 2014/15-ös elbírálási folyamat során a jóváhagyó szerv által meghatározásra kerülő jóváhagyott támogatási összeg és a jelen nyilatkozatban meghatározott támogatási összeg között eltérés alakulhat ki.

Mellékletek

- Fájlok száma:** 1
Utolsó feltöltés:
2015-04-29 12:10:20
- Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bíróság, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)
- Fájlok száma:** 1
Utolsó feltöltés:
2015-04-29 12:10:26
- Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)
- Fájlok száma:** 1
Utolsó feltöltés:
2015-04-29 12:10:33
- Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)
- Fájlok száma:** 1
Utolsó feltöltés:
2015-04-30 13:11:38
- (27 000 Ft) A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat
- Fájlok száma:** 4
Utolsó feltöltés:
2015-04-30 20:26:58
- Egyéb dokumentumok

Kelt: Csömör, 2015. 12. 02.

Indikátorok a projekt teljes időtartamára vonatkoztatva

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Output indikátorok					
Teljes szakember állomány	fő		6	8	33%
Licence-szel rendelkező edzők száma	fő		6	8	33%
Edzőtáborok száma	db		1	3	200%
Épített/felújított sportcélú ingatlanok száma	db		0	0	0%
Épített/felújított kiszolgáló létesítmény	m2		0	0	0%
Egyéb indikátorok:					
					0%
					0%
					0%

**Javasolt indikátorok a sportfejlesztési program teljes időtartamára vonatkoztatva
(Ha valamely indikátor nem értelmezett, kérem töltsse fel 0-val az adott mezőket)**

Indikátor megnevezése	Mértékegység	Megjegyzés	Kiindulási érték (jelenlegi)	Célérték (támogatási időszak vége)	Változás a bázisév %-ában
Eredmény indikátorok					
Korosztályos sportolók száma:					
U19	fő		20	23	15%
U18	fő		14	18	29%
U17	fő		16	20	25%
U16	fő		0	0	0%
U15	fő		11	14	27%
Egyéb indikátorok					
U11	fő		30	33	10%
U13	fő		13	18	38%
U9+U7	fő		32	42	31%

A projekt költségvetése

Projekt költségvetése összesen

Jogcímek	Közvetlen támogatás	Ellenőrző szervnek fizetendő díj	Közre-működői díj	Teljes támogatás	Önerő	Elszámolandó összeg	Teljes ráfordítás
Személyi jellegű	3 734 254 Ft	38 497 Ft	76 995 Ft	3 849 746 Ft	3 849 746 Ft	7 660 995 Ft	7 699 492 Ft
Tárgyi eszköz beruházás	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (nem ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből előfinanszírozott (ingatlan)	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
- ebből utófinanszírozott	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Utánpótlás-nevelés feladatainak támogatás	13 828 574 Ft	142 563 Ft	285 120 Ft	14 256 256 Ft	1 584 028 Ft	15 697 722 Ft	15 840 285 Ft
Képzés	187 107 Ft	1 929 Ft	3 858 Ft	192 893 Ft	192 893 Ft	383 858 Ft	385 787 Ft
- ebből általános képzés	187 107 Ft	1 929 Ft	3 858 Ft	192 893 Ft	192 893 Ft	383 858 Ft	385 787 Ft
- ebből szakképzés	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft	0 Ft
Összesen	17 749 934 Ft	182 989 Ft	365 973 Ft	18 298 895 Ft	5 626 668 Ft	23 742 575 Ft	23 925 564 Ft

Igazgatási szolgáltatási díj

Személyi	Tárgyi	Utánpótlás	Képzés	Összesen
10 000 Ft	0 Ft	10 000 Ft	7 000 Ft	27 000 Ft

A kérelemhez tartozó mellékletek (8 darab)

Közjegyzői aláírás-hitelesítéssel ellátott aláírási címpéldány vagy ügyvéd által ellenjegyzett aláírás minta, a támogatott szervezet vezetőjétől (meghatalmazás esetén a támogatási kérelem aláírására és ellenjegyzésére jogosult személyektől is)

alairasi_1430302226.pdf Szerkesztés alatt, 354 Kb, 2015-04-29 12:10:26) 5cec29950efbd323ae7054b7dc98e2bc9bb27ecef7d85e4e782d3f63ec05ebf2

Egyéb dokumentumok

ooszerz1_1430418402.jpg Szerkesztés alatt, 210 Kb, 2015-04-30 20:26:42) 1bc00116e4c6d00a74e7af912514ef2f0ce8a12c484b6c68fed2af410020ecdb

ooszerz2_1430418410.jpg Szerkesztés alatt, 288 Kb, 2015-04-30 20:26:50) bcdf8d8c9dc214d9cb05e84bb722da0348e5dc671f92bb9fb3f392840a4362b1

ooszerz3_1430418418.jpg Szerkesztés alatt, 281 Kb, 2015-04-30 20:26:58) 9c881abfee4ce25ef0107112c8161b29da44600fc8ca8e9ef048054ed0cde8c9

teremberlet_1430302242.pdf Szerkesztés alatt, 2 Mb, 2015-04-29 12:10:42) cbdffcd905340e98db72fba48ab893c596c4ae7ae9c2b54577dcac6be9a5b7

Nyilvántartó hatóság igazolása (a kérelmező szervezetet nyilvántartó szervezet (bírószág, vagy közigazgatási szerv) 30 napnál nem régebbi igazolása a szervezet nyilvántartásban szereplő adatairól)

kivonat_1430302220.pdf Szerkesztés alatt, 361 Kb, 2015-04-29 12:10:20) 0c2ce57dbd6b0ceb1b2e5ab97db69dec2522c3bbe6fd601f9bfdca86b826482c

A 39/2011. (VI. 30.) NEFMI rendelet alapján fizetendő Igazgatási szolgáltatási díj befizetését igazoló bizonylat

igazgatasidij_1430392298.pdf Szerkesztés alatt, 196 Kb, 2015-04-30 13:11:38) 9392d4615af1076fbd2b62062321cd81ee53a6e1ddcaaad2ea911d02dd134dc5

Igazolás arról, hogy a pályázó köztartozásmentes adózónak minősül (30 napnál nem régebbi közokirattal igazolja vagy szerepel a köztartozásmentes adózói adatbázisban)

adoigazolas_1430302233.pdf Szerkesztés alatt, 673 Kb, 2015-04-29 12:10:33) e2a99ed168a2834ff2ba4528965aa5f10386ea8e9852832cb566c1d54246447b